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主讲嘉宾简介
约翰·皮茨博士：1960年生于慕尼黑，2001年成为法思博事务所合伙人。他曾多年在杜塞尔多夫任专利诉讼律师，并主持成立了法思博专利法律诉讼部门。皮茨博士1991年取得律师资格，与专利律师一同为德国和世界各国委托人提供专利纠纷诉讼服务。作为诉讼律师，皮茨博士在德国民事法庭和联邦专利法庭富有经验，并曾参与多个著名跨国诉讼案件，如“咖啡包案”、“帕罗西汀案”、“伊那普利案”和“临床二期案”等。皮茨博士是德国知识产权协会专利法专家委员会委员，国际律师协会、美国知识产权法协会、国际保护知识产权协会、德国知识产权法与著作权法协会成员，慕尼黑律师协会注册调解员。他经常在德国内外知识产权专业会议上演讲，并是众多专利维权领域著作的作者与合作者。著作包括贝克实务手册丛书《专利侵权诉讼程序》和《慕尼黑律师知识产权保护指南》。皮茨博士是法学博士，并为马克斯·普朗克研究所以及慕尼黑路德维希·马克斯米廉大学外国与国际专利、著作权、竞争法研究员。
朱韶斌博士：美国华盛顿大学法学院法学博士、爱荷华州立大学计算机科学理学硕士、中国人民大学法学院法学硕士、学士。朱博士在美国飞翰（FINNEGAN）律师事务所执业，该律师事务所指导CTU建立中国彩电专利池管理文件并有效运营。
    朱律师执业领域包括美国地区法院诉讼和美国国际贸易委员会（ITC）337条款调查、客户咨询、以及专利申办，其重点服务领域包括计算机软件、商业方法、互联网技术、电信、智能手机、多媒体图像处理、网络电视、发光二极管、可穿戴设备、机器人、3D打印、和电子技术。
    朱律师曾参与专利诉讼的各个环节，如专利有效性和侵权分析、技术调查和取证、证人询问、马克曼听证、诉讼文书撰写、动议听证和审理。此外，他受理过各阶段的专利申请以及专利授权后挑战专利有效性的复议程序。朱律师经常就美国知识产权诉讼和申办策略进行演讲和授课。他在中国人民大学法学院和商学院为研究生教授关于美国知识产权法的课程，还担任中国科学技术大学公共事务学院法律课程项目教授。
 2008年，曾担任美国联邦法院华盛顿西区Coughenour法官的法务助理，推荐证人证言、撰写法律备忘录、就一项复杂计算机软件专利案件草拟法院命令书。等等。
 曾任中国人民大学校友美西联谊会（Renmin University Alumni Association inWest Coast）主席（2010至2013年）；华盛顿大学中国学生学者联谊会（Chinese Students & ScholarsAssociation at University of Washington）主席（2006年至2007年）；等等。
 合著：标准核心专利的要点：基于美国近期做出的裁决，管理知识产权风险，《知识产权管理》杂志中国版（2013年12月）；应对产品出口中的知识产权陷阱，《进出口经理人》（2013年9月）；美国执行标准核心专利的最新趋势)，《中国知识产权报》（2013年4月）；等等。
韦为博士：美国SMU 法学院法学博士、密苏里大学工程博士、中国科学院工程硕士、中南大学计算机学士。是美国德克萨斯州诉讼律师以及美国专利律师。是美国萧程（Shore Chan DePumpo LLP）律师事务所合伙人，负责该律师所亚洲特别是中国业务。其律师所客户包括加州理工学院、纽约州立大学、德克萨斯大学、波士顿大学、中兴通讯、腾讯、香港理工学院、台湾工业研究院等等。韦博士的经历包括在联邦和各州法院中进行与各种各样的知识产权侵权和许可、 商业纠纷及合约事宜有关的复杂的商业诉讼。并有在中国（北京/成都）法院成功进行专利诉讼及中国专利局专利复审的丰富经验。韦博士有多次与世界著名专利营运商（包括Acacia, MOSAIC等等）许可专利及被许可专利的谈判案例。韦博士亦给包括中彩联、中兴通讯、腾讯、中芯国际半导体、中国黄金国际投资公司、中国石化集团公司、新奥集团等中国客户提供各种法律建议及帮助中国公司在海外寻找知识产权、能源、资源和其他资产进行投资。韦博士操流利的普通话和英语。他就不同的电信工程和法律问题发表过中、英文的经同行审议的论文。韦博士还在包括北方交大、 中国对外经济贸易大学、香港理工学院、联想等中国机构讲授与知识产权相关的主题。 韦博士曾在德克萨斯大学达拉斯分校教授计算机科学和电子通信、曾任Iris实验室的系统工程和测试的主管、阿尔卡特-朗讯的高级工程师、及中国科学院计算技术研究所的助理研究员。他还在不同的公司中任各种职位，包括美国SMU大学工程学院电子系Executive Board董事、美国投资公司Golden Turtle Investment LLC董事长、美国石油公司MSV顾问、美国物业管理公司American Propertunity LLC的高级副总裁、德克萨斯州进出口贸易公司Golden Bound International LLC的总法律顾问等。韦博士还是达拉斯亚洲美国律师协会程序委员会主席(2009 -10年)，中国科技协会— 德州分会的法律顾问(2007 -09年)。
罗建平总监：清华大学 通信与电子技术 硕士毕业，广东省知识产权副研究员，高级工程师，专利代理人，深圳市知识产权专家委员会专家，深圳市标准专家委员会专家，深圳市科技专家委员会专家，深圳市中彩联科技有限公司知识产权总监。先后任职多家大型研究机构和企业，具有丰富的知识产权谈判、诉讼、专利池建设管理、专利检索分析及行业预警工作经验。
